

ERRATA

NO ARTIGO “MULTICRITERIAL EVALUATION IN THE DEFINITION OF PROTECTED AREAS AT THE PIEDADE MUNICIPALITY, SP.”, PUBLICADO NO NÚMERO 3, VOLUME 43, DA REVISTA ÁRVORE, ONDE SE LÊ:

SIMONE SAYURI SUMIDA^{2*} AND ROBERTA DE OLIVEIRA AVERNA VALENTE³

L EIA- S E:

SIMONE SAYURI SUMIDA^{2*} AND ROBERTA AVERNA VALENTE³

ERRATA

NO ARTIGO “EVALUATION OF THE GROWTH AND SURVIVAL OF MANGROVE SEEDLINGS UNDER DIFFERENT LIGHT INTENSITIES: SIMULATING THE EFFECT OF MANGROVE DEFORESTATION.”, PUBLICADO NO NÚMERO 3, VOLUME 43, DA REVISTA ÁRVORE, ONDE SE LÊ:

Neilson Rocha da Silva^{2*} , Rafaela Camargo Maiab³

L EIA- S E:

Neilson Rocha da Silva^{2*} , Rafaela Camargo Maia³

